

## NATJEČAJ

za upis učenika u I. razred za školsku godinu 2015./2016.

OBRTNIČKA ŠKOLA ZA OSOBNE USLUGE, Savska cesta 23, Zagreb, [Tel: 01/4886-180](tel:014886180), Fax:01/4886-181,

E-mail: [prva.obrtnicka@skoje.hr](mailto:prva.obrtnicka@skoje.hr)

VRSTA OBRAZOVNOG PROGRAMA - ZANIMANJA	trajanje obrazovanja	broj slobodnih mjesta	DOKUMENTI ZA UPIS KOJI SE DONOSE U ŠKOLU	STRANI JEZICI koji se izvode kao obvezni nastavni predmet	Popis obveznih zdravstvenih zahtjeva sukladno „Jedinstvenom popisu zdravstvenih zahtjeva srednjoškolskih programa u svrhu upisa u 1. razred srednje škole“
FRIZER- JMO	3	156	Upisnica Liječnička svjedodžba medicine rada Potpisani i registrirani ugovori o naukovanju( 4 primjerka) Potvrda o uplati 300,00 kn - sudjelovanje u troškovima školovanja Dokumenti potrebni za dokaz dodatnih bodova i ostvarenih drugih prava prilikom upisa	engleski ili njemački jezik	<b>Zdravstveni zahtjevi:</b> Uredan vid, sluh, govor, raspoznavanje boja. Uredno kognitivno i emocionalno funkcioniranje. Uredna funkcija dišnog i mišićno-koštanog sustava. Uredna funkcija kože na otkrivenim dijelovima tijela. <b>Zdravstvene kontraindikacije:</b> Slabovidnost/sljepoća, neraspoznavanje boja, gluhoća/teža naglušnost u govornom području, oštećenja glasa i/ili govora koja utječu na komunikaciju. Kronični poremećaji koji onemogućavaju uredno kognitivno i emocionalno funkcioniranje. Teže oštećenje funkcije mišićno-koštanog sustava. Dišni poremećaji s težim oštećenjem funkcije pluća. Teže oštećenje funkcije kože na otkrivenim dijelovima tijela. Utvrđene alergije na profesionalne alergene.
PEDIKER- JMO	3	26	Upisnica Liječnička svjedodžba medicine rada Potpisani i registrirani ugovori o naukovanju( 4 primjerka) Potvrda o uplati 300,00 kn - sudjelovanje u troškovima školovanja Dokumenti potrebni za dokaz dodatnih bodova i ostvarenih drugih prava prilikom upisa	engleski ili njemački jezik	<b>Zdravstveni zahtjevi:</b> Uredan vid na blizinu. Uredan sluh. Uredan govor. Uredna funkcija gornjih ekstremiteta. Uredna funkcija kože na šakama i podlakticama. Uredno kognitivno i emocionalno funkcioniranje. <b>Zdravstvene kontraindikacije:</b> Oštećenje funkcije vida na blizinu. Gluhoća i teža naglušnost u govornom području. Oštećenja glasa i/ili govora koja utječu na komunikaciju. Teža oštećenja funkcije gornjih ekstremiteta. Teža oštećenja funkcije kože na šakama i podlakticama. Kronični poremećaji koji onemogućuju uredno kognitivno i emocionalno funkcioniranje.

<p><b>KOZMETIČAR - JMO</b></p>	<p>3</p>	<p>52</p>	<p>Upisnica Liječnička svjedodžba medicine rada Potpisani i registrirani ugovori o naukovanju( 4 primjerka) Potvrda o uplati 300,00 kn - sudjelovanje u troškovima školovanja Dokumenti potrebni za dokaz dodatnih bodova i ostvarenih drugih prava prilikom upisa</p>	<p>engleski ili njemački jezik</p>	<p><b>Zdravstveni zahtjevi:</b> Uredan vid na blizinu. Raspoznavanje osnovnih boja. Uredan sluh. Uredan govor. Uredna funkcija mišićno-koštanog sustava. Uredna funkcija kože na šakama i podlakticama. Uredno kognitivno i emocionalno funkcioniranje. <b>Zdravstvene kontraindikacije:</b> Oštećenje funkcije vida na blizinu. Neraspoznavanje osnovnih boja. Gluhoća i teža naglušnost u govornom području. Oštećenja glasa i/ili govora koja utječu na komunikaciju. Teža oštećenja funkcije mišićno-koštanog sustava. Teže oštećenje funkcije kože na šakama i podlakticama. Utvrđene alergije na profesionalne alergene. Kronični poremećaji koji onemogućavaju uredno kognitivno i emocionalno funkcioniranje.</p>
<p><b>FOTOGRAF - JMO</b></p>	<p>3</p>	<p>26</p>	<p>Upisnica Liječnička svjedodžba medicine rada Potpisani i registrirani ugovori o naukovanju( 4 primjerka) Potvrda o uplati 300,00 kn - sudjelovanje u troškovima školovanja Dokumenti potrebni za dokaz dodatnih bodova i ostvarenih drugih prava prilikom upisa</p>	<p>engleski ili njemački jezik</p>	<p><b>Zdravstveni zahtjevi:</b> Uredan vid. Raspoznavanje boja. Uredan sluh. Uredan govor. Uredna funkcija mišićno-koštanog sustava. Uredno kognitivno i emocionalno funkcioniranje. <b>Zdravstvene kontraindikacije:</b> Oštećenje funkcije vida. Neraspoznavanje boja. Gluhoća i teža naglušnost u govornom području. Oštećenja glasa i/ili govora koja utječu na komunikaciju. Teža oštećenja funkcije mišićnog - koštanog sustava. Kronični poremećaji koji onemogućuju uredno kognitivno i emocionalno funkcioniranje.</p>

**NAPOMENA:** dodatni ispit provjere znanja stranog jezika za kandidate koji ga nisu učili u osnovnoj školi, a biraju ga kao prvi strani jezik održati će se 1. srpnja 2015. godine na temelju pisanog zahtjeva učenika. Troškovi školovanja za strane državljane iz zemalja izvan EU koji ne ispunjavaju uvjete iz članka 3. točka 2. Pravilnika o elementima i kriterijima za izbor kandidata za upis u 1. razred srednje škole iznosi 7.000,00 kuna za svaku godinu obrazovanja



